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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE (04/07/2025). 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, por volta das dez horas, na Praça 

Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejão Pernambuco, reuniu-se a Câmara dos Vereadores de 

Brejão PE, sob a Presidência do Vereador Cícero Dionísio da Silva, que fez a composição da mesa 

diretora. Sendo o Primeiro Secretário o Ver. Sandoval Macêdo da Silva da Silva e o segundo Secretário 

o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho. Em seguida, declarou aberta a sessão, mandou que fosse feita a 

leitura do Livro de Presença, para certificação do QUORUM, quando se verificou as seguintes 

presenças: Adeval Cadengue de Santana, Cicero Dionísio da Silva,lvonaldo Felix da Silva. José Adeilson 

Dantas Pereira, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo Barros Costa, Sandoval Macêdo da Silva e Wilson 

Ferreira de Melo. Registrando se a ausência do Ver Lucivaldo Tenório Pinto, devidamente justificada 

ao Exm?º. Sr. Presidente desta Casa Legislativa, os demais Edis estavam presentes a Sessão. Em 

seguida passou o Presidente, convocou o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, para exercer a segunda 

secretaria da Mesa Diretora. Prosseguiu colocando a ATA ANTERIOR em discussão e votação, quando 

foi aprovada por unanimidade. Dando sequência, passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando 

foi feita a leitura das correspondências destinadas a esta Casa Legislativa. Logo após passou para 

INDICAÇÃO E REQUERIMENTO. Quando foram lidas as Indicações apresentadas, como: 050/25 ,de 

autoria do Ver.Sandoval Macêdo da Silva. Que , indica ao Executivo: Uma reforma no Portal de 

Entrada para esta Cidade Brejão PE.Indicações de nºs. 051 e 052/25, de autoria do Ver.Rodrigo Barros 

Costa. Que indicam, reciprocamente: Instalação de uma bomba, no poço artesiano,no Sitio Brejo dos 

Porcos deste Município e que seja pelo Poder Executivo, disponibilizado o Artigo 4º do Estatuto da 

Criança e do Adolecente, em todos os órgãos Públicos Municipais,que tenham atendimentos ao | 

público em geral.Indicação de nº 053/25, de autoria do Ver. Cícero Dionísio da Silva. Indica que seja 

realizada a complementação da tubulação do Hospital Alice Figbueira,desta Cidade.Prosseguindo 

facultou a palavra aos vereadores autores das indicações em pauta, para que façam suas 9 

justificativas.Quando fez uso da palavra o Ver. Sandoval Macédo da Silva, que fez suas |~ 

argumentagdes sobre sua indicagdo nº 050/25.Mostrou a necessidade de uma reforma ao portal, \ 

tendo em vista a recuperagdo da estrutura, identidade visual e seguranga.Em seguida, utilizou da 

plavra o Ver. Rodrigo Barros Costa, que justificou sua indicacdo , para instalagdo de uma bomba em 

poço artesiano de Brejo dos Porcos, desta Municipio.Fez referéncias ao art. 42 de sua indicação de 

nº 052/25, onde leu a redação do artigo citado.Logo após utilizou a palavra o Presidente, que fez 

justificativas sobre a indicagdo de sua autoria, 053/25, que pede continuidade na colocação de tubos 

sanitarios no ambito dos Hospital Alice Figueira, para tirar a exalagdo dos odores ruins , que se 

propagam pelo vento, atingindo o Préprio hospital e imediagdes. Ndo mais havendo quem utilizasse 

a palavra franqueada, passou o Presidente para ASSUNTOS DIVERSOS. Quando utilizou da oratéria 

o Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que iniciou seu discurso, apés complementar a todos os presente, 

dizendo parabens ao Prefeiro por ter reativado os trabalhos do sistema de fornecemento d'agua, 

para Brejdo e outras necessidades, como também o atingir a cidade circo-vizinha de Terezinha. 

Oportunidade que também parabenizo a Excelentissima Governadora do Estado, Raquel Lyra, pela 

visita feita a Esta Cidade. Tudo visando a incrementagdo dos servigos a serem realizados, com a 

devida liberacdo de verbas para tais servicos.Referiu se também que neste servico de reforma da 

praca central, seja feito um WC público, o que sempre foi desejado, pedido e dabatido nesta Casa de 

Leis. Concluiu se referindo a situação atual é dificil, porém precisamos de estarmos todos unidos, 
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sem discriminação a lado A ou lado B, somos todos legisladores do mesmo município de Brejão.Logo 

após utilizou da palavra o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que iniciou sua oratória , parabenizando 

a Governadora, como fez seu colega anterior e parabenizou também o Deputado Estadual, Izaías 

Régis, que conseguiu verbas para nosso Município, fez questão de citar os valores , inclusive dizendo 

uma parte já está em caixa , via banco e outra será complementada posteriormente.Estas verbas são 

de caráter benificiários aos poços artesianos ,o que tanto necessitamos. Logo após falou o Ver. Wilson 

Ferreira de Melo,que se referiu aos exames médicos que , segundo informagoes, estão demorando 

muito a ser em realizados. Se possivel O Presidente faça alguma colocação par que possamos explicar 

aos que nos procuram. Após falou o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, que disse : Hoje pego ainda 

exames da gestão anterior e verifico caso a caso e em alguns vejo que poderiam ter sido atendido e 

em outros há algum grau de dificuldade.Logo em seguida falou O Presidente e fez uma vasta 

explicação dos tipos de casos e das dificuldades enfrentas para se consolidar o atendimento. Como 

sempre trabalhou em prol do serviço de saúde , vejo que há necessidade de urgência e outros que 

podem obedecer a ordem de requisição para tal necessidade. O sistema da saúde é muito complexo, 

visto cada caso ser um caso, diferenciado do outro.Exemplificou mostrando que muitas vezes o 

exame é o mesmo e as circunsrtâncias, são diferentes, como; Em um caso a prescrição médica, é para 

se verificar o estado do paciente e em outros casos é para atendimento de imediato, ainda há casos 

que é de extrema urgência. É aí que está a complexidade.Além de que não se deve passar exames na 

ferente de outros, salvo as excessões, já discriminadas. Concluiu dizendo até em exames particulares 

, há casos que temos de esperar.Prosseguindo utilizou da palavra o Ver. José Adeilson Dantas Pereira, 

que falou os interesses do Municipio é de servir bem a todos e mirarmos olhando para frente, mesmo 

que tenhamos de dá uma olhada para trás para conseguir vé e resolver algumas pendéncias. Citou 

os postos de Mandacaru, Bela Vista e outros , disse que estamos esperando uma emenda de 

5.000.000,00, onde serd praticamente a solução para se resolver as necessidades em geral do nosso 

Municipio. Disse vou falar com Andréia para saber quantos exames é feito mensalmente, fez elogios 

ao Deputado Estadual Danilo Godoy. Logo apds falou novamente o Ver. Ivonaldo Felix da Silva , que 

disse é dificil esquecer a gestdo anterior, visto os problemas que ficaram, é como dirigir, muitas vezes 

temos que olhar para tras, pelo retrovisor para podermos sair bem para frente. Se posicionou da 

forma detalhada explicitada pelo nobre colega Cicero Dionisio da Silva, na diversificagdo de casos e 

de rotina e urgéncia. Concluiu dizendo como esta gestdo está a seis meses em vigéncia, creio que 

tudo no fim dará certo. Em seguida falou o Ver. Rodrigo Barros Costa, que parabenizou a todos os 

vereadores, citou um provérbio de Salomão e disse acredito que a intenção é esta, o melhor para 

todos, por isto é que estamos aqui. Logo após O Presidente falou, que a saúde é cara e de 

caracteristica sensivel ao trato com ela. Franqueou a palavra e ndo mais havendo quem utilizasse, 

passou para ORDEM DO DIA. Momento em que colocou pela ordem numérica as indicagdoes de nº 

050/25,de autoria do Ver. Sandoval Macédo da Silva, em discussdo e votagdo. Aprovada por 

unanimidade.Indicagdes 051 e 052/25, de autoria do Ver. Rodrigo Barros Costa, aprovadas por 

unanimidade e por ultimo a indicagdo 053/25, de autoria do Ver. Cicero Dionisio da Silva, aprovada 

por uanimidade. N&o havento mais matéria a ser apreciada, passou para EXPLICAGOES PESSOAIS. 

N&o havendo quem fizesse uso da palavra, deu a Sessdo por encerrada. Convocou a todos para a 

proxima reunido dia 18 de julho,de 2025. Mandou que fosse lavrada a ATA que depois de lida e / 

achada em conformidade fosse aprovada e assinada pelos membros da Mesa Executiva, para “ 

produzir seus efeitos legais. Eu, Sandoval Macédo da Silva, ver. Que a fiz digitei e assino. 

Augusto Pinto 
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" Rafael Fausto Bezerra Filho 
2º Secretário 

é Augusto Pinto 
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